郊州晚該

星期四 统筹:徐刚领 编辑:胡审兵 美编:高磊 校对:亚丽

郑州出台复垦券使用细则

复垦券不按时提供将取消竞买资格

本报讯 记者昨日从郑州市国土资源局获悉,该局1月23日下发《关于贯彻落实河南省宅基地复垦券在省域内公开交易全力支持易地扶贫搬迁等工作有关问题的通知》,竞买人拿地时需要在规定时限提供A券,未能提供的,将被取消竞买资格,且不退还缴纳的保证金。郑报融媒记者 胡审兵

复垦券登记备案后方可使用

通知指出,郑州各县(市、区)范围内新增建设用地需要办理农转用手续的,可使用复垦券(包括A券、B券)。每批复垦券交易结束后,市国

A06

土资源局将根据省国土资源开发投资管理中心抄送的拍卖结果,对该 批成交的复垦券进行登记备案,经 登记备案的复垦券方可使用。

竞买人不按时提供复垦券,将没收保证金

国土部门在编制建设用地使用权出让方案时,需在土地出让方案时,需在土地出让方案、出让公告、竞买文件中明确需竞得人提供A券的相关事项,同时明确竞得人未在规定时限内按要求提供A券的,出让人有权取消竞

得人的竞买资格,且不得返还竞得 人缴纳的保证金,并有权将竞得人 的违约行为记入土地市场诚信档 案,取消竞得人一年内在郑州市城 区参与国有建设用地使用权的竞 买资格。

用券面积定下使用标准

土地出让时使用 A 券面积按 拟出让商品住宅用地红线内的新 增建设用地(原农用地和未利用 地)计算。商住混合用地按照住宅 的比例确定新增建设用地面积,如 规划设计条件限定住宅比例不利 于多少,则取最小值;如限定住宅 比例不高于多少,则取最大值。

商品住宅用地出让时,如土地

竞买人持有A券数量不足,但不低于 出让宗地所需A券的70%时,在土地 竞买成功后,不足部分由土地竞买人 到省国土资源开发投资管理中心,按 A券当年之前最高成交价调剂补齐。

土地出让环节使用的复垦券, 在土地出让后由市国土资源局收 回。复垦券仅能使用一次,不得重 复使用。

2016年度河南省星级饭店复核结果公布

48家星级饭店被"摘帽"

本报讯 昨日,记者从河南省 旅游星级饭店评定委员会获悉,根据全国旅游星级饭店评定委员会 部署,该委员会近期组织开展了 2016 年度全省旅游星级饭店复核。经"省星评委"研究,决定取消48家星级饭店资格,并对22家星级饭店进行限期整改及通报批评。

其中,48家星级饭店被"摘星",包括四星级7家:济源雅士达酒店、南阳银都建国饭店、新乡金龙大酒店、固始维多利亚酒店、河南枫叶国际大酒店、洛阳君悦龙豪酒店、开封金沙湾国际酒店。

三星级24家:河南宾馆、三门

峡烟草大厦、渑池县会盟大酒店、新乡天泉宾馆、内黄县枣乡度假村、驻马店山海宾馆、沁阳宾馆、荥阳龙吟堂大酒店、焦作龙池曼度假酒店、滑县华良宾馆、新乡新飞大酒店、宜阳宾馆、三门峡函谷大酒店、周口粤海假日酒店、灵宝电力宾馆、卢氏迎宾馆、固始锦绣山宾馆、遂平县全宇大酒店、周口市好感动酒店(原周口市商会会馆)等。

二星级17家:荥阳宾馆、灵宝 市凌冶大厦、卢氏宾馆、新辉大酒 店、辉县光明大酒店等。

郑报融媒记者 胡审兵

经开区举行京东中原(郑州) 电子商务产业园项目签约

本报讯 京东中原(郑州)电子商务产业园项目签约仪式近日在郑州经开区投资大厦举行,双方签署协议书。

京东中原(郑州)电子商务产业 园项目总投资约30亿元,拟规划占 地700亩,建设京东中原(郑州)电子商务产业园,打造集物流集散、仓储加工、多式联运、城市配送、信息处理、配套服务为一体的现代化、区域化、系统化、生态化的区域电子商务运营中心。郑报融媒记者 王赛华

汽柴油价格2017年首降

据新华社电 国家发展改革委 25 日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自 2017 年 1 月 25 日 24 时起,国内汽、柴油价格每吨均降低70元。

这是今年第二次调整成品油价格,也 是年内首次下调。

本轮成品油调价周期内国际原油市场

多空因素交织,主要受美国页岩油增产、油价前期涨幅较大影响,国际市场原油价格总体水平小幅下降。国家发改委价格监测中心称,后期应继续关注欧佩克执行限产协议和美国页岩油生产情况,预计一季度价格波动区间维持在每桶50至60美元。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历 2轮调价周期,其中1次下调,1次上调。

春节走基层

小山村"村晚"传递正能量

本报讯 精彩的小品、朴素的歌声、稚嫩的舞姿,同样赢得观众的掌声和喝彩声。昨日是农历腊月二十八,记者晚上走进郑州市级文明村荥阳崔庙镇古城社区,与他们一起共同欣赏古城社区村民自编自演的"村晚",感受来自小山村里满满的"正能量"。

"村晚"在古城社区文化中心温馨上演,小男孩的一首《天之大》唱出来一位游子对伟大母亲的爱,唱出了孝老爱亲这一中华民族的美德;小品《洗脚》的演绎传达出天下儿女的孝心,深深触动了在场的每个人的心;故事《家风无需高大上》,为孩子健康成长送上了一份精神食粮。晚会现场还对2016年社区涌现出来的十星级文明户、文明家庭、好公婆、好儿媳、先进教育工作者、乡贤文化能人、优秀环卫工等进行了表彰。

据了解,荥阳市古城社区作为荥阳市第一批建成并投入使用的扶贫搬迁农村社区,近年来累计投入资金2.5亿元,建成居民住宅楼50栋、1651套,幼儿园、标准化卫生室、老年公寓等各类生活设施一应俱全。在物质生活不断提高的同时,社区组建了盘鼓队、秧歌队,定期排练节目,进一步丰富了群众的精神文化生活,群众文明素养不断提高。

"自从有了'村晚',老百姓人人准备节目,人人都想在舞台上表演一把。"荥阳市崔庙镇郑庄村支部书记王万周说,古城社区自2015年开始连续举办了三届"村晚",每一届"村晚"准备的过程,其实也是丰富群众精神生活,提升村民文明素质,铸造正能量的过程。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

郑州电缆技工学校

专业建设专家会议成功举行

1月24日,郑州电缆技工学校专业建设专家指导委员会会议在郑缆宾馆召开,会议由朱剑飞校长主持,本次会议邀请了西安交通大学曹晓珑教授、钟力生教授以及来自全国各地电线电缆企业的30余名电缆行业专家,河南省职教协会、郑州市国资委、郑州市人社局领导参加了会议。

与会专家们重点围绕在中原经济区建设发展背景下职业教育改革创新问题,分别就新形势下学校的发展思路、人才培养

模式进行了深入研讨。据介绍,该校是目前国内唯一一所培养电线电缆制造职业技能人才的技工学校,而首届专业建设专家指导委员会的成立,将为下一步学校的迁建扩建提供重要的专业技术支撑。据悉,该校计划新校区占地面积2000亩左右,年招生规模7000人,在校学生规模达2万人左右,教职工800人,以3年时间建成河南省一流的高级技师学院。

娄变亮

